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22. LISELERARASI MATEMATIK YARISMASI

[GNAY FADIL DEMIRCILER EGITIM ve BILIM VAKFi]

1 2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30

31 32 33 34 35
DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -1

(MM )ve (NN)iki basamakh dogal sayilardir.

(MM) — (NN) 1
(MM) + (NN) 3 °°

M’nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -2

Ardisik iki dogal sayinin kuiplerinin farki carpimlarinin 61 fazlasina

esittir.

Bu sayilarin karelerinin toplami kagtir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -3

a bir tamsayi olmak uzere,

9 — a?

a

ifadesini pozitif tamsayi yapan a degerlerinin toplami kagtir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -4

a, b, c birer dogal sayi olmak lizere,

ax =72
bx =108
cx =120

olduguna gore, a + b + ¢ toplami en az kag olur?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -5

a ve b tamsayi olmak uzere,
5{1+1 1 5{1+3 — zb+4 . g(zb) iSEf

a - b carpimi kactir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -6

x| + 2| + |x| + |-x| = 8

esitligini saglayan x degerlerinin carpimi kactir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -7

1—x —*JF
1+x

oldugu veriliyor.
a ve b reel sayilar olmak iizere,
x=a-+ bv2

seklinde yazilirsa, a ve b sirasiyla kag olur?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -8

a ve b sifirdan farkli reel sayilar olmak lizere,
4a® + 4ab* + a®*b + b° =0
olduguna gore,
a’ + b?
ab

ifadesinin sayisal degeri kactir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -9

5 sivaci 300 m? duvari, gunde 8 saat ¢alisarak 4 gunde bitiriyor.

Ayni 5 sivaci, 1500 m’ duvari, gunde 10 saat ¢alisarak ka¢ gunde
bitirebilir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




x2—-10x+1 x-—9
x—10 _x—10+

denkleminin ¢ozim kiimesi nedir?

9

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -11

2 sinx — cosx = 1 ise tan x degeri kactir? (x = km, keZ)

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




Avylik geliri sabit olan bir memur, her ay gelirinin 1/60’1n1 bir
bankaya, 1/a’sini ise baska bir bankaya yatirmaktadir. Bu memurun

15 ayda her iki bankaya yatirdigi paranin toplami bir aylik gelirine esit
olduguna gore a kactir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -13

X € N ve 4 sayi1 tabani olmak uzere,

Esitsizligini saglayan x degerlerinin toplaminin ayni tabandaki yazilisi
nedir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 14

56 kisilik bir siniftaki ogrencilere 3 soru sorulmustur. Soru A’ya 19,
Soru B’ye 25, Soru C'ye 27 ve her u¢ soruya da 3 ogrenci dogru cevap
vermistir.

Siniftaki butun ogrenciler en az bir soruyu dogru cevaplandirdigina

gore, yalnz iki soruyu dogru cevaplandiran kac¢ o6grenci vardir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -15

d4 || d, olmak iizere, f fonksiyonu;
f:R—[0,)
a — f(a) = "tarali bélgenin alam"
seklinde tanimlanmistir. Buna gore,
10f(m) — f(3m) = 32

esitligini saglayan m’nin pozitif degeri kactir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




Yukaridaki y = f(x) fonksiyonunun grafigidir.
(fef)im)=—-4
n=f(-2)+f"(-3)

olduguna gore, m 4+ n kactir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 17

a > 1 olmak uzere, z = a + 3i karmasik sayisi icin,

_ 1
Re(z™1) = o

olduguna gore, a sayisinin degeri nedir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 18

f(x) =logiz)(x +4) —log(42)(3 — x)

fonksiyonunun tanimh oldugu aralikta ka¢ farkh x tamsayi degeri

vardir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 19
a—1 b+1 3 -2
4 —3 4 3]

matrisleri veriliyor. Al1=B olduguna gore, a + b toplaminin sayisal

A= ve B =

degeri kactir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




2 t+ax+a

lim — Cc ve C reel sayi
x—3 x2-9 Y

olduguna gore, ¢ kactir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 21

B 1 1 1 1
) =1+ 4+ ++—
olduguna gore,

f'(—=1) kagtir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




a, b, c birer reel sayi olmak lizere,

ax+b x<3
f(x){

2

xX“—a x=3

seklinde verilen siirekli f fonksiyonu igin,

f-f3)
lim =
x—3 x—3

olduguna gore, a + ¢ — b ifadesinin degeri nedir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 23

y

Grafik f'(x) fonksiyonuna ait olduguna gére, asagida verilenlerden

hangileri dogrudur?

I. f(x) fonksiyonu (—co, —2) araliginda artandir.
Il. f fonksiyonu x = 0 noktasinda yerel minimuma sahiptir.
lIl. f fonksiyonu x = 2 noktasinda yerel maksimuma sahiptir.

IV. f fonksiyonu x = 1 noktasinda yerel maksimuma sahiptir.

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 24

y2 =2x% — x3 fonksiyonuna ait egriye (1, 1) noktasinda teget olan

dogrunun denklemi nedir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 25

HE’&, 0 merkezli gemberin
yayl,

|AB| = |BC|,m(0AC) = a
ve m(ﬁ) = 2a

olduguna gore, a kag

A \ / C derecedir?

B

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




ABC bir uggen,
m(ABC) = 45°,
m(DAC) = 45°,

|AD| = |AC|,
C |IBD| = 1 cm ve
|IDC| = x

olduguna gore, x ka¢ cm’dir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 27

L

)

T 1o P |PT| =12 cm
|OK| =5 cm

Sekildeki O merkezli
cember PT dogrusuna T
noktasinda tegetve P, K, O
noktalari dogrusaldir.

IPK| = |KL],

olduguna gore, OKL ucgeninin alani kag cm’ dir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 28

D C ABCD bir dikdértgen,
EF 1 AB,
£ |AB| = 4|AE]|,
A B CFB uc¢geninin alan1 12 cm’

olduguna gore,

ABCD dikdortgeninin alani
kacg cm’ dir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 29

Yandaki dik koordinat
sisteminde, d, dogrusu ile
denklemiy = 2x + n

(n > 0) olan d4 dogrusu
OY ekseni uzerindeki 4
noktasinda dik

kesismektedir.

alan(ABC) = 20 cm®
olduguna gore, n kactir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -30 CGE7W

'ANA SAYFA

A, B ve C cember uzerinde

noktalar,
A ceyrek ¢cemberin merkezi,

AB 1 ACve |AB| =2 cm

olduguna gore, boyali bolgenin

alani kag cm? dir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -31

(x% — 1);‘fz_dl = 1 olduguna gore,

X’in alabilecegi kag farkli reel sayi degeri vardir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




Bir su deposunda bir miktar su vardir. Depoya 50 litre su ilave edilirse
deponun 3 /10’u doluyor. Oysa depoya su ilave etmeyip 20 litre su

bosaltilirsa deponun onda biri dolu olarak kaliyor.

Buna gore, depo tam dolu iken i¢inde kag litre su vardir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -33

x bir pozitif tamsayi olmak lizere, (20 + x) TL'nin yilhk %80 faiz

oranl ile 4 ayda getirecegi faiz geliri, X TL'nin yillik %80 faiz orani ile 8
ayda getirecegi faiz gelirinden daha fazladir.

Buna gore, X’in alabilecegi en biyuk deger nedir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU - 34

(2x% — 3y%)° aciiminda, x*y? teriminin katsayisi 104 ise A’nin
sayisal degeri kagtir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




SORU -35

B b i C

ABC bir iiggen, |AB| = |AD| = |DC|, m(BAC) = 75°, m(ACB) = a

olduguna gore, a kac¢ derecedir?

DAU GIRIS ve BURS SINAVI — 7 HAZIRAN 2016 SALI




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP-1

MM =10M + M = 11M

NN = 10N + N = 11N

(MM) — (NN) _11(:M—N)_M—N_l
(MM)+ (NN) 11(M+N) M+N 3
M+N=3(M-N)

4N = 2M

M = 2N

Sirasiyla; N =1,2,3,4icinM = 2,4, 6, 8 olur.

M’nin alabilecegi degerler toplami 20 olur.

CEVAP: 20

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




Dogal sayilar n ve n + 1 olsun.
m+1)3—nd=nn+1)+61
n®+3n°+3n+1-n*=n’+n+61
2n*+2n—60=0
2(n*+n—30)=0
2n—5)(n+6)=0

n = 5 ve dogal sayilar 5 ve 6 olur.

Kareleri toplami 25 + 36 = 61 olur.

CEVAP: 61

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP-3

—~ 0 3
9 — a* — 0 + +0 -
a — - + +
2
9—a L0 _ L0 -
a

a<—-3vel<a<=3icin pozitif olur.
a® .
pozitif tamsayi

e 0 <a <= 3icinsadece a = 1 durumunda

olur.
) .. 9-a® 9 .
e a< —3icin k= —=-—a, k pozitif tamsayi1 olmalidir. Bu
sadece @ = —9 icin mumkundur.

Boylece a degerlerinin toplami —8 olur.

CEVAP: — 8

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP-4

a + b + c¢ toplaminin en az olmasi igin x en bilyiik degerini almalidir.
x =EBOB(72,108,120) = 12 olur.

Bu durumda;

a=6,b=9vec =10 olur.

a + b + c¢ toplaminin en kiiciik degeri 25 olur.

CEVAP: 25

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP-5

5{1+1 1 5{1+3 — zb+4- . 3(2.&)
59(5 + 125) = 2(16 — 3)
130(5%) = 13(2%)

10(5%) = 2P

(2)(5)(5Y) = 2P
5{1+1 — Zb_l

a+1=>b—1=0olmalhdir. Buradana = —1 ve b = 1 elde edilir.

a-b = —1olur.

CEVAP: — 1

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




[1x] + 2| + |x] + |-x| = 8

x = 0 igin; x < 0igin;

x+2|+x+x=28 |—x+2[—-x—x=28
—x+2—-x—x=8

—3x+2=8

X+2+x+x=28

3x+2=28

x = 2 olur. x = —2 olur.

x degerlerinin ¢arpimi —4 olur.

CEVAP: — 4

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP -7

1—x

=V2 51—x=V2(1+x) =V2 +V2x
1+x

1-+2 B (1 — vi)z
14+vV2  1-2
. 1—-2V2 42 _ 3—2«5: 31 2V3

-1 —1
a = —3 ve b = 2 elde edilir.

1-+2= (1 + v“f)x - X =

CEVAP: — 3 ve 2

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




4a® + 4ab* + a’b + b> =0
4a(a’* +bH) +b(a®*+bYH) =0
(a? + b*)(4a + b) = 0 elde edilir.

a ve b sifirdan farkli reel sayilar oldugundan,

a’?+b*+0
4a+b =0
b = —4a olur.
a’?+b*> a b a —4a 1 17
ab  bla —4a a4 YT 7

CEVAP: —17/4

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP-9 ANA SAYFA

Sivacilar, 300 m’ isi 4x8x5 = 160 saatlik is yaparak bitirebiliyorlar.

Bu sivacilarin, 1500 m’ isi bitirebilmesi i¢cin, 5x160 = 800 saatlik is

yapmalari gerekir.

Gunde 10x5 = 50 saatlik is yapilacagina gore, 80050 = 16 gun
calismalari gerekir.

CEVAP: 16

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP-10

x2—10x+1_x—9+9_10x—99
x—10  x-—10  x—10
x> —10x+1=10x —99
x2—-20x+100=0

(x —10)2=0

X = 10 olmahdir.

Ancak, x = 10 icin verilen denklem tanimli olmadigindan, cevap bos

kiime ¢ olur.

CEVAP: ¢

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP-11

2sinx—cosx=1

(2sinx —cosx)? =1

2

4sin?x — 4 sinx cosx + cos’x =1

2 2

3sinx 4 sin’x — 4 sinx cosx + cos?x =1

2 2

3sin’x + 1 — cos?x — 4 sinx cosx + cos?x = 1
3sin’x — 4 sinx cosx = 0
sinx(3sinx—4cosx) =0

sinx =0 (x = km, keZ)

Jsinx —4cosx =20

3Isinx =4cosx

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP-12

Memurun aylik geliri X olsun. Buna gore;

3a =60vea = 20 olur.

CEVAP: 20

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




(23),=3-4"+2-4=11
(33),=3-4°+3-4=15

11=x<15

x degerlerinin toplami 11 + 12 + 13 + 14 + 15 = 65
(65)10 = (1001)4

CEVAP: 1001

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP - 14

S(AUBUC)=S(A) +S(B) + S(C)
—[S(ANB)+S(ANC)+S(BnC)]
+S(ANBNC)

56 = (19 +25+27)—-[S(AnB)+S(ANC)+S(BNnC)] +3

[(x+3)+(Zz+3)+(y+3)]=74—-56 =18 m

x+y+z=18-9=9
DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP -15

Taral bolgenin alani: a - 2a = 2a? olur.
f(a) = 2a?

10f(m) — f(3m) = 32

20m? — 2(3m)? = 32

2m? = 32, m? = 16 ve m’nin pozitif degeri 4 olur.

CEVAP: 4

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




(fefiim)=—4=>f(m)=1>m=—4
n:f(—2)+f_1(—%):2+8:10

m+n==6

CEVAP: 6

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP -17

1 1 a-—3i
z a+3i a’+9
1_ a
10 a%2+9

a’?—-10a+9=0: a=1vea=9fakata > 1 olmal.
a=9

CEVAP: 9

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




() = logra (5 )

—4 3
X+ 4 — (L + +
3—x + + 0 —
— [r + —

(—4, 3) arahginda, E > 0 olur.
Bu araliktaki tamsayilar: —3, —2, —1, 0, 1 ve 2 sayilandir.

X + 2 tabani géz 6niine alindiginda, f(x) fonksiyonunu tanimh yapan

3 tane tamsayi degeri vardir {0, 1, 2}.
CEVAP: 3

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP-19

a—1 b+1

A=

3 -2 A—IZB:;,A.B:[l 0
ve B = 0 1

4 -3 4 -3 3a—3+4b+4=1

—-2a+2-3b-3=0

3a+4b =0
—-2a—3b=1
a—=4veb = -3 olur.

a+ b = 1 elde edilir.

CEVAP: 1

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP - 20

. x> t+ax+a
im =
xX—3 x:2 -9

32+3a+a=0

4a = -9
B 9
T 7%
9 9 3 3
2 _ 4 _ = — el =
xt—zx 4:(x 3)(x+4):x+4
x2 -9 (x—3)x+3) x+3
vty B
lim 4_4 —15:5
x~3x+3 6 24 8

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




1 1 1 1
f(x)—1+ +_+F+ +F
, 3 15
f(x):_xz_x:a_xat_"'_ﬁ

fl(—1) = -1+2-3+4-5+6-7+8-9+10
1 1 1 1 1

—11+12-13 + 14 — 15
i i
=7-15=-8

CEVAP: — 8

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP - 22

ax+b x<3

2

f(x){

X“—a x=3

_f)-f3)
lim =

x—3 x—3

SORU

[ fonksiyonu, x = 3’te siirekli oldugundan,
3a+b=9—-a

4a + b = 9 olur.

Diger yandan, f'(3) = ¢ oldugundan,
a=c=6veb=—15olur.

a+c— b =27 elde edilir.

CEVAP: 27

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




A

CEVAP - 23

d,

. (—oo,—2) araliginda, f'(x) > 0 oldugundan f fonksiyonu
artandir. DOGRU
. x = 0 noktasinda, f'(x) isareti — den + ya degistigi icin, f
fonksiyonu yerel minimuma sahiptir. DOGRU
IIl.  x = 2 noktasinda, f'(x) isareti + dan — ye degistigi icin, f
fonksiyonu yerel maksimuma sahiptir. DOGRU

IV. x = 1 noktasinda, f'(x) isareti + oldugundan, f fonksiyonu
yerel maksimuma sahip degildir. YANLIS CEVAP: |, llve lll

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




y2 = 2x2 — %3 2yy' = 4x — 3x*
. 4x —3x°
y =
2y
Teget dogrusunun egimi,
z 4 -3 1
m = = —_— -
Y l(11) > >

Teget denklemi,

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




AE ¢cemberin ¢api olup
CAB = BCA = 2a
a+2a+2a=90°
5a =90°

a = 18° olur.

B CEVAP: 18

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP - 26

m(ADC) = m(ACD) = 67.5°
m(BAD) = 22.5°
m(EDA) = 22.5°

Yani ABC ucggeni ikizkenardir.

Béylece |DC| = x =2

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




CEVAP - 27

OTP dik u¢geninde
|OP| = 13 cm oldugundan
|PK| = |[KL| = 8 cm olur.

OKL ikizkenar ucgeninde
0’dan tabana gizilen dikme

T 12 P tabani 4 cm’lik iki esit
parcaya boler ve yukseklik
3 ¢cm olur. Boylece, OKL alami (8-3) ~ 2 = 12 cm? olarak elde edilir.

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




4a
D ¢ |AE| = a alinirsa,
b |EB| = 3a,
a E 3g |BC| = b alinirsa,
A B b-3a
alan(CFB) = 7= 12
F a-b = 8 olur.

alan(ABCD) =4a-b =4-8 = 32 cm’olur.

CEVAP: 32

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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CEVAP - 29

di:y=2x+n |0A] = n
|OB| = n/2 olur.

|0A]* = |0B]| -|0C|
oldugundan,

n? :E-|OC|
x 2

|0C| = 2n bulunur.

1 5n 5 ,
AIan(ABC):E-?-nzzl] — Zn =20 — n=4olur.

CEVAP: 4

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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ANA SAYFA

[CB] cizilirse, capi géren cember
ac1t 90° oldugundan, [CB] captir
ve |CB| = 2v/2 cm olur.

CEVAP - 30 ET

B

Ceyrek dairenin alani:

- 22
4

Distaki cemberin alan::

T - (\E)Z — 27 cm® olur.

. . . 2 e
Boyali bolgenin alaniise 2 — m = ™ cm” elde edilir.

CEVAP: &

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart

2

=T cm
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2
(x% — 1)* ~* = 1 asagidaki durumlar icin saglanir:

e x2—1=1budurumda, x = FV2
e x2— 4 =0budurumda, x = 2
o x? —4ciftsayive x? — 1 = —1, budurumda, x = 0

olmak tlizere 5 farkh deger alir.

CEVAP: 5

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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CEVAP - 32

Depodaki su miktari x litre, tam dolu oldugunda aldigi su ise y litre

olsun. Buna gore;

3
x+5{}zﬁy

1
x—ZU—Ey
2 J—
Ey—'?ﬂ

y = 350 litre olur.

CEVAP: 350

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart




Uluslararast Kariyer Icin




(20 +x) (18000) (142) - (18000) (182)

16 (64 32)
— = — X
3 120 120
16 32
s X

3 120
(120)(16)h

32 J\37) 7 *
20 > x

X’in alabilecegi en buyuk deger 19 olur.

CEVAP: 19

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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(2x% — 3y3)° acihminda, x*y? teriminin katsayis

= (3) @x2@EyH? + -

5!
R e ——— 4. 9 [N
= @7y’ +
katsayi
5-4-4-27
— > =—40-27 =-1080 =104
A = —108 olur.

CEVAP: — 108

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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A

ABC ucggeninin ig

acilan toplamindan;
3a + 75° = 180°
3a = 105°

a = 35°olur.

CEVAP: 35

DAU - Egitimde Kalite ve Uluslararasi Standart
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